新北市立溪崑國民中學108學年度第一學期第一次定期評量 數學科試題卷
七年級　　　班 座號　　　 姓名　　　　　　　　
一、選擇題:每題4分，共40分。
（  ）1. 在數線上將－2與－3兩點間的部分分成10等分後，得9個等分點，那麼由右起向左數第6個等分點所表示的數為何？
(A)－3.5   (B)－3.6   (C)－2.5   (D)－2.6
（  ）2. 999×(－83)的值與下列哪一個式子的結果相同？
(A)1000×(－80)－1×3          (B)1000×(－80)＋1×(－3)
(C)999×(－80)＋999×(－3)     (D)1000×(－80)－1×(－3)
（  ）3. 設甲數為整數，且-5＜│甲│＜3，請問甲數有幾個？
(A)2個   (B)3個   (C)4個   (D)5個
（  ）4. 比－9大4的數是甲數，比－2小－6的數是乙數，則甲數－乙數＝？
(A)－9   (B)－1   (C)3   (D)－13
（  ）5. 下列幾位同學的敘述，正確的有幾個？
    念恩:一個負數加上一個正數，其和必大於0。
    晉嘉:兩個負數相加，其和必為負數。
    穆清:任何整數的0次方都是1。



    思函:有一個數，若的結果比0小，則必為負數。

    冠言:任何一個整數與0相乘或相除其結果都為0。
(A)4   (B)3  (C)2   (D)1
（  ）6. 下列各敘述中，錯誤的有幾個？
   元恩:負數的絕對值愈大者，其值也愈大。
   慈慧:在數線上的點，若離原點愈遠，則表示這個數愈大。
   詠翔:異號的兩數相乘除必小於0。
   程維:一個數的絕對值一定是正數。
   菀筑:1的任意次方都是1。
(A)1   (B)2   (C)3   (D)4

（  ）7.已知A是整數，且，則符合條件的A值有多少個？
(A)1   (B)2   (C)5   (D)0

（  ）8. 可以用科學記號表是為下列何者?




(A)   (B)   (C)   (D)




（  ） 9. 設，，則、的大小關係為何?






(A)＜   (B)＝   (C)＞   (D)無法比較。
（  ）10. 最小正整數除以最大負整數的商是多少？
(A)0   (B)－1   (C)1   (D)2

二、填充題:每題4分，共40分。
1. 將－∣－5∣、－3.8、－(－5)、0、｜－4｜這五個數由小至大排列                。
2. 在下圖3×3的方格紙中，填入適當的整數，使得其橫列、直行及對角線的數字和均相等，則：
   a+b-c+d-e=                    。
               [image: ]               




3. 數線上有、兩點，如果，則可能是                 。(全對才給分)
4. 射飛鏢遊戲共有15支飛鏢。射中紅色區域得3分，射中白色區域得(－3)分，飛鏢落地不算分。
   若承俊的分數是(－15)分，且他只有3支飛鏢射中紅色區域，那麼他有       支飛鏢射中白色區域。





5. 若乘開後有個0，乘開後，小數點後第位數開始不為0，則＝                 。






6. 、、，請將、、由大至小排列             。
7. 已知5×6×7×8×9＝15120，則2×(－6)×(－7)×(－8)×(－9)×(－10)＝                 。






8. 數線上有、、三點，若為的中點，則=           。


9. 若，則               。
10.已知500張A4紙張的厚度為0.08公尺，請算出平均1張A4紙張的厚度是           公分(以科學記號表示)。
三、計算題:總共20分。
[bookmark: Q2MA0812460][bookmark: _MON_1499256114]1. 在數線上分別標記 、、、、 與  的位置。(6分)






2. 甲數=﹝﹞-7

   乙數=
   丙數=(21－28)3÷(8－15)2－(10－11)2×｜32－42｜
   求甲數＋乙數－丙數＝？(8分)
3. 房間裡有5個鐵箱，每個鐵箱內有4個木箱，每個木箱內有4個紙箱，每個紙箱內有4個小箱子，
   每個小箱子又有4顆巧克力，試回答下列問題。
   (1) 總共有多少顆巧克力？(3分)
   (2) 總共有多少個箱子？(3分)


新北市立溪崑國民中學108學年度第一學期第一次定期評量 數學科 答案卷
七年級　　　班 座號　　　 姓名　　　　　　　　
一、選擇題:每題4分，總共40分
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



二、填充題:每題4分，總共40分
	1
	2
	3
	4
	5

	

	
	
	
	

	6
	7
	8
	9
	10

	

	
	
	
	



三、計算題:總共20分
	1.共6分













	2.共8分

















	3.共6分




108-1-1 七年級 數學科－解答
1、 選擇題:每題4分
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	D
	C
	D
	A
	C
	C
	B
	D
	A
	B


2、 填充題:
	1
	2
	3
	4
	5

	-｜-5︱＜-3.8＜0＜｜-4︱＜-(-5)
	-1
	14 or -8
	8
	12

	6
	7
	8
	9
	10

	B＞A＞C
	-60480
	12
	10833
	



三、計算題:每題4分
1.略。每一點1分共6分
2.甲數=70(2分)   乙數=36(2分)   丙數=-14(2分)   甲數+乙數-丙數=120(2分)共8分
3.(1)1280顆(3分)
  (2)425個箱子(3分)
[bookmark: _GoBack]
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